#### 线上办理 线上支付 线上查询 送报到家 报眉 中缝 声明 通知 寻人

刊登热线:3061515 微信号:czwbgg 微信:13930758496 地址:沧州市新华路报业大厦家属院内一楼



报级

眉貿

广 58

#### 运河区解放路小学小记者站专版

# 树上落下"小巴掌

本报小记者(解放路小学3年级6班)张梓悦



2020年10月一个阳光明 媚的早晨,吃完了早饭,我们-家决定去一趟"网红小树林"

路上,我问妈妈:"妈妈,小 树林好玩吗?"妈妈神秘地回答 说:"到了那儿你就知道了!"听 了这话,我的脑袋里充满了问

等到了小树林,我带着一 脑袋问号下了车。一开始,我觉得这里很没有意思,一会儿踢 踢这片树叶,一会踩踩那片树

忽然,我的脚下发出一阵 "咔嚓、咔嚓"声——咦,这是什

么声音呢?我低头一看,啊,原 来我踩到了树上落下来的"小 巴掌"。渐渐地,我喜欢上了在 这里踩树叶。听,我还能演奏乐 曲呢!

. 爸爸找到几个泡沫板,说: "我们来玩个游戏。"爸爸把两 个泡沫板分别放在两只脚下 左右脚交替向前踩。呀,爸爸在"过小桥",真好玩!

临走之前,妈妈提议我们 来合影。爸爸拿起手机"咔嚓" 一声,这美好的回忆就留存在 了我的相册里(上图)。

# 这一年我学会了很多

本报小记者(解放路小学3年级4班) 李奕凝

2020年是特殊的一年。受 疫情影响,大部分时间我们都 在家里度过,我学会了帮妈妈 干家务,学会了跳绳,学会了骑

有一天,妈妈中午12点半 才下班回到家。一进门,妈妈就 急急忙忙地走进厨房洗手包饺 子。于是,我来到厨房帮起了妈

在妈妈的指导下,我包的 饺子又大又好。不一会儿,我和 妈妈就把饺子包好了。水开了, 饺子下锅了。不一会儿,一个个 元宝似的饺子就飘了起来。

饺子出锅了,我津津有味 地吃了起来,真香啊!自己动手 做的饭味道果然不一样。吃完 饭后,我又开始洗碗、擦桌子。 妈妈走到厨房,拍了拍我的肩 膀,微笑着对我说:"我的'小棉 袄'真是长大了。

由于疫情期间我们经常坐 着上网课,活动量小,妈妈便让 我学跳绳、骑车子。刚开始学跳 绳时,我手忙脚乱,都急哭了。 个星期过去了,我还是没有 进步。奶奶鼓励我说:"别着急, 你能行,慢慢就学会了

于是,我天天坚持练习跳 个月过去了,我竟然一下 子连续跳了100个。我太开心 了,向爷爷炫耀了一番,爷爷夸 了我。

比起跳绳来,骑车子要简 单得多。妈妈鼓励我说:"车子 倒了也不用害怕,你的腿能支 "就是因为这句话,我 不到半天就学会了骑车子。妈 妈还奖励了我一辆粉色的新自 行车,为此我得意了很久

虽然2020年经历的事情 很多很多,但我对这三件事的 记忆最深刻。

#### 感动之余……

本报小记者(解放路小学5年级3班)李启豪

2020年是灾难与感动共 存的一年。来势汹汹的疫情让 毫无准备的我们措手不及。

人们响应政府号召,少出 门、戴口罩、勤洗手……待在家 里的我,每日看着新闻,担忧不

雪上加霜的是,这期间弟 弟突发高烧,我担心极了,害怕 弟弟感染上可怕的病毒。我没 心情吃饭,也不敢睡觉,盼望着 弟弟能早点从医院回来。

当天晚上11点多,弟弟总 算回家了。原来,弟弟只是患上 了普通的感冒,压在我心里的 那块石头也终于落地了。

除了扫心和紧张,我的内 心还充满了感动。看着80多岁 的钟南山爷爷为了挽救人民的 生命仍然奔波在抗疫一线,看 着白衣天使每天争分夺秒地与 死神赛跑,看着来自各行各业 的志愿者为了战胜疫情舍小家 顾大家……我总是情不自禁地 流下热泪。

在这场没有硝烟的战斗 中,正是有了无数英雄的无私 奉献,我们的生活才得以重归 美好。而我能做的,就是把所有 感动都化作前进的动力,认真 读书,努力学习。

#### 校长客语



做越来越好的自己"是我 们的教育追求,树立"和而不同 的成功理念,倡导"和风细雨"的 教育形态,营造"惠风和畅"的人 际关系,凝聚"和衷共济"的团队 力量

我们将立足当下,着眼未 来,实实在在求慢成长,力争做 到越来越好;尊重差异,顺应天 性,朴朴素素做真教育,成就精 彩的自己。

-运河区解放路小学校长 刘瑞梅

# 精彩的 小记者生活

本报小记者(解放路 小学4年级4班)何家睿

大家好!我是何家睿。回 顾我2020年的小记者生活,可 以用"精彩绝伦、受益匪浅"八

2020年1月18日是我第 二次参加小记者活动,我记忆 犹新。那次我们来到文化底蕴 深厚的沧州博物馆。

当时正值新春来临之际, 博物馆内充满了喜庆祥和的 气氛。古色古香的对联、名人 、火红的灯笼……其中最 吸引我的是那幅"老鼠嫁女" 的剪纸,纸上的小老鼠活灵活 现、栩栩如生

后来查阅资料,我才明白,"老鼠嫁女"的故事表达了 人们希望少遭鼠害、粮食丰收 的愿望

作为小记者,我还幸运地 参加了学校举办的"作家进校 园"活动,也因此认识了许多 著名的作家

其中,我记忆最深的便是 常新港爷爷了。他风趣幽默, 给我们讲述了许多他小时候 的故事,也教会了我们许多写 作的方法和做人的道理。

常爷爷说,文章要写出自 己的真情实感,才会动人。从 此,我更加坚定了要用自己的 笔记录生活的想法,力争做-名优秀的小记者。

功夫不负有心人,在我的努力下,我获得了"铜奖小记者"荣誉。"咔嚓"一声,这张承 载着我成长记忆的照片被相 机拍了下来,为鼠年的小记者 生活画上了圆满的句号。

我想,在2021年的小记者 活动中,我会收获更多。加油 吧,少年!

## 懂得珍惜

本报小记者(解放路小学5年级2班) 孔紫娟

在人们满心的期盼中, 2021年终于到来了。回首刚刚 过去的2020年,我收获了很 多, 也真正懂得了一个我们经 常挂在嘴边的词——珍惜。

2020年,我进入了新的年 级,学习到了更多更深奥的知 识。相比疫情期间只能隔着冰 冷的屏幕上网课,重回校园让 我更加如饥似渴地学习新知

我按照自己的计划有条不 紊地进行复习,有时还帮同学 一些学习中的困扰。《论 语》中说:"默而知之,学而不 厌,诲人不倦。"这句话对我来 说意义重大,我也把它作为我 的目标,希望能够学习更多的 知识,帮助更多的人

2020年,我又长了一岁 我再也不是别人口中的小朋 友,而是妈妈口中的"大姑娘" -我长大了。疫情期间, 不能外出,空闲的时间变多了, 我常常会帮妈妈做家务,扫地、 拖地、洗碗……久而久之,我成 了妈妈的好帮手,家务活样样

一些叔叔阿姨来家中做

客,看见我在干家务活,都夸我 能干、孝顺,还羡慕妈妈有这么 懂事的女儿。我很高兴,更加珍 惜帮助妈妈做家务的时光。

2020年,我和好朋友的友 谊更加深厚了。因为一些鸡毛 蒜皮的小事,我和最好的朋友 '冷战"了一个月。不过万幸的 是,最后我们还是重归于好了。 也正是因为这件事,我们的关 系变得更加牢固,我们都更加 珍惜这段失而复得的友谊。

2020年,在疫情有所好转 ,我还跟家人一起去了大坝 草原旅游。这是我第一次来到 草原,一切对我来说新奇极了。 我兴奋地到处跑,东看看、西看 看。草原上的空气是那么清新, 花草是那样美丽。

离开的时候,我采了许多 野花,想带回家插到花瓶里。但 在回家的路上它就已经枯萎 了,这让我不禁感到懊恼,如果 我能再细心一点对待它就好

2020年,我懂得了珍惜, 珍惜身边的一切。我要对2020 年说声:谢谢你,2020!

#### 我主持了少儿春晚

本报小记者(解放路小学3年级4班)刘清彻



时光荏苒,岁月如梭,不知 不觉间,2020年已悄然离去。 这一年对于大家来说都是不平 凡的一年,但对于我来说,2020 年是特别有意义的一年-第一次登上了电视荧屏

-个星期六,我照例去上 口才班。上课前,老师公布了一 则好消息:班里的一名同学将 会作为主持人,登上沧州广播 电视台少儿春节联欢晚会的舞 台。全班同学都用期盼的目光 看着前面的白板。

随着老师的笔尖在白板上 跳跃,只见白板上出现了三个 字——刘清彻。我既惊讶又激 动,没想到我竟然能够走上舞 台,主持少儿春晚!

我感觉这堂课好漫长。下 课后,老师给了我一篇主持稿。 看到稿件的那一瞬,我心里犯 起了难,这篇稿件的文字太多 了!这时,站在一旁的妈妈看出 了我的为难,对我说:"台上 分钟,台下十年功。只要努力, 你一定可以成功的!

在妈妈的鼓励下,我-又一遍地背诵主持词。从一开 始把稿件朗读诵顺都很吃力, 到后来能够结结巴巴地背诵, 最后,我战胜了自己的畏难情 绪,终于可以用抑扬顿挫的语 调流利地背诵整篇稿件。

晚会举办的那天晚上,我 穿上了帅气的主持服装,伴着 台下热烈的掌声,我自信地和 大哥哥大姐姐一起登上了璀璨 的舞台

在大姐姐朗诵完开场语 后,我的心从忐忑不安中渐渐 地平复了下来。轮到我朗诵主 持词了,我抬头挺胸,气息下 沉,面带微笑,从容地举起话 筒,我的声音洋洋盈耳地从话 筒里扩散开来。

果然,功夫不负有心 一那晚我主持得十分出 色,还得了一块大奖牌。

2020年虽然短暂,但这次 经历却深深地让我明白,付出 终有回报!

热线电话 3155770